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                                      AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DE ATOUGUIA DA BALEIA  

 

 

Ordem de trabalhos: 
 

Ponto 1 - Aprovação da ata da reunião anterior. 
Ponto 2 – Informações. 
Ponto 3 - Outros assuntos e deliberações. 

Primeiro Ponto Prévio: a Presidente do Conselho Geral informa todos os presentes que doravante a  minuta 
da ata será projetada em todas as reuniões, por forma a que todos possam visionar o que é transmitido e 
possam, deste modo, colaborar na sua realização, dando os seus contributos; finda a reunião, será 
disponibilizada nas 24 horas seguintes, a todos os conselheiros.  
Segundo Ponto Prévio: a Presidente do Conselho Geral transmitiu aos presentes que a conselheira 
representante do Município, Prof.ª Ana Batalha, a informara por e-mail que deixará de participar no Conselho 
Geral enquanto representante do município e que será substituída pelo Sr. Presidente Henrique Bertino ou por 
quem o mesmo designar.  

Ponto 1 - Aprovação da ata da reunião anterior: 

●  Foi aprovada a ata da reunião do dia 25 de outubro de 2023 por todos os elementos do Conselho Geral, com 

direito a voto e que estiveram presentes, com exceção de um elemento que apresentou por escrito uma 

declaração de voto, a qual seguirá na íntegra, em anexo à ata desta reunião. 

Ponto 2 – Informações: 
 
● Provas de Avaliação Externa - Desde outubro que se encontram disponíveis para consulta a Carta de 

Solicitação n.º1 de 2022, que determina as provas de avaliação externa a aplicar no ano letivo de 

2023/2024, bem como a Informação-Prova Geral referente às provas a realizar no presente ano letivo. 

● Avaliação - as reuniões de avaliação intercalar decorreram dentro da normalidade, estando neste momento 

a direção a proceder à análise dos resultados. 

● PLNM – em reunião de Conselho Pedagógico foi analisada e debatida a situação de Português Língua Não 

Materna (PLNM): vão ser exploradas possibilidades e feita uma revisão dos recursos da escola, com vista a 

melhorar as condições de trabalho das turmas que contêm estes alunos. 

● Critérios de avaliação – relembra-se que os critérios de avaliação estão no site do Agrupamento para 

consulta. 

● Regulamento do GAA  - foi aprovado em reunião de Conselho Pedagógico e será disponibilizado no site da 

escola. 

CONSELHO GERAL 
Ano letivo: 2023/2024 

Data: 19/12/2023 Sala: 28 

Ata n.º 2 em Minuta Hora: 18:30h Presidente: Ana Paula Rodrigues 

Nos termos e para os efeitos do artigo 34º, do Código do Procedimento Administrativo, foram aprovadas a ata 
e as propostas a seguir discriminadas, constituindo o presente documento a ata em minuta: 

https://iave.pt/wp-content/uploads/2022/11/Carta-de-solicitacao-ao-IAVE_2022_2024.pdf
https://iave.pt/wp-content/uploads/2022/11/Carta-de-solicitacao-ao-IAVE_2022_2024.pdf
https://iave.pt/wp-content/uploads/2023/10/IP-Geral-2024_net.pdf
https://iave.pt/wp-content/uploads/2023/10/IP-Geral-2024_net.pdf
https://www.atb-23.net/criterios-de-avaliacao
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● Entre 27 e 30 de novembro, fomos escola de acolhimento para duas professoras de Espanha, em Job 

Shadowing, no âmbito do programa Erasmus+. 

● ERASMUS+ : os nove alunos de terceiro ciclo (7.º (1 aluno), 8.º (4 alunos) e 9.º anos – 4 alunos), dentre um 

grupo de 21 alunos candidatos,  já foram selecionados para irem a Bruxelas. 

● ERASMUS+: no âmbito da mobilidade de Job Shadowing,  a prevista para se realizar na Roménia, já não se 

irá realizar, pelo que os dois docentes que iriam para este destino irão integrar a equipa de Nápoles, que se 

irá realizar entre os dias 21 e 23 de maio de 2024. Entretanto, conseguiu-se verba para mais um participante 

para a Eslovénia, na mobilidade de docentes em Job Shadowing; 

● Erasmus+ KA2 SteamDive - no final do mês de fevereiro será realizada uma mobilidade de grupo de 5 alunos 

do 5.ºano, os quais já foram selecionados e serão acompanhados por 2 professores, a Rzeszów, na Polónia. 

● O Dia Internacional da Pessoa com Deficiência (3 de dezembro) foi assinalado com emissões de um 

programa de rádio elaborado com músicas de artistas com deficiência, numa parceria entre o grupo de 

Educação Especial e da Rádio Escolar Tás’ a Ouvir. No 1º ciclo existiram várias atividades para comemorar 

este dia, tendo em alguns estabelecimento decorrido ao longo de toda a semana. 

● Visita de estudo -  alguns alunos do 7.º,  8.º e 9.º anos de escolaridade do Clube Rádio Escolar, foram hoje 

à Rádio Comercial e Wonderland Lisboa 2023; 

● No dia 20 dezembro, o Pai Natal deslocar-se-á aos grupos do Pré-Escolar e às turmas do 1.º Ciclo do Ensino 

Básico com os Clubes Tuna e Arrufeiros d’Atouguia; 

● No dia 20 de dezembro realizar-se-á uma cerimónia, no âmbito do Concurso sobre escrita de Histórias, 

promovido pela Associação AJUDARIS, a uma turma do nosso Agrupamento que foi contemplada no Volume 

IV, respeitante ao distrito de Leiria, com texto dos seus alunos sobre o tema “A Paz”: um texto coletivo de 

uma turma do 6.ºA do ano letivo 22/23; 

● No dia 21 de dezembro realizar-se-ão atividades interdisciplinares no âmbito da celebração do Natal; 

● Está a ser construído o cabaz de Natal por turma de e será entregue a famílias de alunos do Agrupamento. 

● Desfile de Carnaval  do Agrupamento - já foi aprovado o tema em sede de Conselho Pedagógico e será 

sobre livros, leitura e Literatura, sendo oportunamente divulgado o marketing da atividade. 

● No dia 1 de junho realizar-se-á a missa de finalistas dos alunos de Educação Moral e Religiosa Católica. 

● Nos dias 3 e 4 de junho, realizar- se-á a atividade da viagem de finalistas para os alunos do 9.ºano. 

● O Agrupamento encontra-se a proceder à aquisição de mobiliário para reequipar a sala seis, com vista a 

promover ambientes inovadores de aprendizagem, nomeadamente, com mobiliário específico para a 

criação de espaços mais apelativos para consulta de informação, produção e comunicação. 

● Realizou-se no dia 13 de dezembro uma reunião da Associação de Pais e Encarregados de Educação do 

Agrupamento, tendo sido eleitos novos elementos, para os diferentes órgãos institucionais do 

Agrupamento. 
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● Cabazes de Natal - este ano, e à semelhança de anos anteriores, o grupo de E. M R. C. em colaboração com 

os vários elementos da comunidade educativa (alunos, docentes, assistentes operacionais, encarregados 

de educação e outras entidades da comunidade educativa) contribuíram de forma abnegada para que o 

Natal de alguns dos nossos alunos e suas respetivas famílias fosse um pouco mais feliz, tendo-se salientado 

que se procedeu à realização de 42 cabazes que contemplarão 52 alunos. 

Ponto 3 – Outros assuntos e deliberações: 
 
● Foi aprovada por unanimidade a nomeação de uma Comissão Eleitoral para o orçamento participativo de 

dois mil e vinte e quatro, de acordo com o referido em despacho n.º 436-A/2017, emanado do Gabinete 

do Ministro de Educação e publicado em Diário da República, 2.ª série – n.º5, de 6 de janeiro de 2017 

(Aprova o Orçamento Participativo das Escolas que tem como objetivos contribuir para as comemorações 

do Dia do Estudante – 24 de março -  e estimular a participação cívica e democrática dos estudantes); esta 

comissão eleitoral é composta por um professor (o professor Provedor do Aluno do Agrupamento) e um 

conjunto de estudantes que assegurarão o regular funcionamento das mesas de voto, respeitantes ao 

Orçamento Participativo de Escolas, que se realizará em sede de Agrupamento no segundo semestre, dia 

22 de março. 

 

Esta ata em minuta foi aprovada, oralmente, por unanimidade, no término da reunião ocorrida em 19 de 

dezembro de 2023. 

A Presidente do Conselho Geral: 

Ana Paula Rodrigues 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://dre.pt/dre/detalhe/despacho/436-a-2017-105711800
https://dre.pt/dre/detalhe/despacho/436-a-2017-105711800

